
第３３回 教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時   平成１８年４月２７日(木) １３：３０～１６：１５ 

場 所   事務局第３会議室（４階） 

 

議題１．教員の人事事項について（資料１） 

議題２．学長候補適任者の推薦について（資料２） 

議題３．大学機関別認証評価について（資料３） 

議題４．評価実施規則の一部改正及び外部評価に関する実施要項について（資料４） 

議題５．年度計画ＰＤＣＡサイクルと評価等スケジュールについて（資料５） 

議題６．放射線安全管理委員会規則等の一部改正について（資料６） 

 

報告事項１．中期目標・中期計画の変更について（資料７） 

報告事項２．世界を対象としたニーズ対応型地域研究推進事業について（資料８） 

報告事項３．大学院教育振興施策要綱について（資料９） 

報告事項４．医師国家試験等の合格率について（資料１０） 

報告事項５．「評議員の中から会長が指名した」学友会運営協議会委員について（資料１１） 

報告事項６．国立大学協会九州支部会議について（資料１２） 

 

その他 

 
［出席評議員］ ２７名 
  永田 
矢野、種村、竹田、原、木部、飯田、河原、内田、面髙、清原、小田、西川、鳥居、皆川、福井、

前田、岩元、松岡、田中（淑）、高松、吉田、緒方、青木、早川、宮崎、根建 
 
[欠席評議員] １名  
坂江 

 
[オブザーバー] 
鉾之原、脇田、安部、仙波、阿部、島、友清、中島、梅野 

 
［事務局］ 
（部長）川﨑、吉良、上田、金子 
（課長）石田、福澤、安倍、村尾、縣、川内、溝口、住吉、飯干 
 

 

 

 



議題１．教員の人事事項について（資料１） 

  この議題については、評議員、役員、及び関係部課長のみの出席で審議された。 

学長から、教員のセクシュアル・ハラスメント事案について、審議願いたい旨諮られた。 

続いて、人事課長から国立大学法人鹿児島大学教員の審査に関する規則第３条に基づく審査説明書

(案)について資料により説明があり、調査委員会委員長である矢野理事からの説明、弁護士である山

下理事の参考意見の紹介等の後、 

・サークルの部長としての立場はどう取り扱うのか。 

・同席していた関係者についても、なんらかの処分が必要ではないか。 

等の意見交換の後、原案のとおり了承された。 

この結果、職員就業規則第５２条第１項第５号、第６号及び第８号に基づき、懲戒処分とすること

とし、その懲戒については、第５１条第１項第３号により停職２月間とする審査説明書を、本日付け

で本人に交付することとなった。 

また、処分の決定にあたり審査説明書受領後１４日以内に陳述の請求ができる旨説明があった。 

 

議題２．学長候補適任者の推薦について（資料２） 

学長から、４月２０日（木）の学長選考会議で、次の学長候補者の選考手続を開始することが

決定され、学長選考規則第４条に基づき、教育研究評議会に対して５名以内の学長候補適任者の

推薦依頼があったので、その選考のスケジュール等について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、総務課長から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承され、学内に通知す

ることとなった。 
 

議題３．大学機関別認証評価について（資料３） 

学長から、大学機関別認証評価について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、矢野理事から資料について説明の後、審議の結果、大学機関別認証評価については、平成

１９年度に受審することとし、選択的評価基準についての評価は、今回は受けないことが了解された。 

 

議題４．評価実施規則の一部改正及び外部評価に関する実施要項について（資料４） 

学長から、評価実施規則の一部改正及び外部評価に関する実施要項について審議願いたい旨諮られ

た。 

続いて、矢野理事から資料について説明があり、 

・ピアレビューについてもこれに含めて考えている。 

等について意見交換の後、原案のとおり了承された。 
 

議題５．年度計画ＰＤＣＡサイクルと評価等スケジュールについて（資料５） 

学長から、年度計画ＰＤＣＡサイクルと評価等スケジュールについて審議願いたい旨諮られた。 

続いて、矢野理事から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

 

 



議題６．放射線安全管理委員会規則等の一部改正について（資料６） 

学長から、放射線安全管理委員会規則等の一部改正について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、研究協力課長から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

報告事項１．中期目標・中期計画の変更について（資料７） 

矢野理事から、中期目標・中期計画の変更について、本学の提案のとおり、文部科学省から提示及

び認可があった旨、資料により報告があった。 

 

報告事項２．世界を対象としたニーズ対応型地域研究推進事業について（資料８） 

国際事業課長から、世界を対象としたニーズ対応型地域研究推進事業について、資料により報告が

あった。 

 

報告事項３．大学院教育振興施策要綱について（資料９） 

種村理事から、大学院教育振興施策要綱について、資料により報告があった。 

 

報告事項４．医師国家試験等の合格率について（資料１０） 

教務課長から、医師国家試験等の合格率について、資料により報告があった。 

 

報告事項５．「評議員の中から会長が指名した」学友会運営協議会委員について（資料１１） 

種村理事から、「評議員の中から会長が指名した」学友会運営協議会委員について、資料により報

告があった。 

 

報告事項６．国立大学協会九州支部会議について（資料１２） 

学長から、国立大学協会九州支部会議について、資料により報告があった。 

 

その他 

 

次回教育研究評議会は、平成１８年５月２５日（木）１３：３０からとなった。 

 

配布資料 

資料１．審査説明書(案) 他 （議題終了後回収）  

資料２．学長候補適任者の推薦について 他 

資料３．選択的評価基準Ａ（研究活動の状況）及び選択的評価基準Ｂ（正規課程の学生以外に対する

教育サービスの状況）の概要 他 

資料４．国立大学法人鹿児島大学評価実施規則の一部改正新旧対照表（抜粋）（案） 他 

資料５．国立大学法人評価・認証評価、自己評価のスケジュール(案) 

資料６．国立大学法人鹿児島大学放射線安全管理委員会規則等の一部改正新旧対照表（抜粋）（案） 

資料７．国立大学法人鹿児島大学の中期目標・中期計画新旧対照表（案） 

資料８．平成１８年度「世界を対象としたニーズ対応型地域研究推進事業」公募要領 



資料９．大学院教育振興施策要綱 

資料１０．医師国家試験等合格率一覧 

資料１１．平成１８年度学友会運営協議会委員 

資料１２．国立大学協会九州支部会議 

 


